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Comentario -
No Apto

Pregunta 1

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Señala la opción incorrecta sobre el pinzamiento tardío del cordón umbilical:
Seleccione una:

a. Se realiza a partir del segundo minuto o tras el cese del latido del cordón umbilical. 
b. No incrementa el riesgo de hemorragia postparto materna. 
c. Mejora los niveles de hierro en el neonato. 
d. Se relaciona con policitemia patológica en el neonato. 

Retroalimentación

Epígrafe Adaptación a la vida extrauterina / Cambios hematopoyéticos.
La respuesta correcta es: Se relaciona con policitemia patológica en el neonato.

Pregunta 2

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuándo aparecen las heces amarillentas propias del lactante?
Seleccione una:

a. En las primeras 24 horas de vida. 
b. A los 3-4 días de vida. 
c. Tras la primera semana de vida. 
d. A los 10-15 días de vida. 

Retroalimentación

Epígrafe Adaptación a la vida extrauterina / Cambios digestivos.
La respuesta correcta es: A los 3-4 días de vida.

Pregunta 3

Incorrecta



Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Señala la opción correcta sobre el test de Silverman:
Seleccione una:

a. Es aconsejable realizarlo mientras el neonato mama. 
b. A menor puntuación, mejor adaptación respiratoria del neonato. 
c. Mide 4 parámetros. 
d. La puntuación total va de 0 a 12. 

Retroalimentación

Epígrafe Atención neonatal / Sala de partos / Test de Silverman.
La respuesta correcta es: A menor puntuación, mejor adaptación respiratoria del neonato.

Pregunta 4

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuándo desaparece el reflejo de succión?
Seleccione una:

a. A los 4-6 meses. 
b. A los 8 meses. 
c. A los 10-12 meses. 
d. A los 2 años. 

Retroalimentación

Epígrafe Atención neonatal / Periodo intrahospitalario / Valoración general.
La respuesta correcta es: A los 4-6 meses.

Pregunta 5

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Señala la opción correcta sobre el test de Apgar:
Seleccione una:

a. Permite identificar a los neonatos que necesitan reanimación inmediata. 
b. Predice la supervivencia en el período neonatal. 
c. Permite establecer el pronóstico del desarrollo neurológico. 
d. Valora 5 parámetros. 

Retroalimentación

Epígrafe Atención neonatal / Sala de partos / Test de Apgar.



La respuesta correcta es: Permite establecer el pronóstico del desarrollo neurológico.

Pregunta 6

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Como profilaxis de la enfermedad hemorrágica del recién nacido, al nacer se administra 
sistemáticamente a todos los niños vitamina K intramuscular, ¿en qué dosis?
Seleccione una:

a. 0,5 mg. 
b. 1 mg. 
c. 1,5 mg. 
d. 2 mg. 

Retroalimentación

Epígrafe Atención neonatal / Sala de partos / Actividades generales.
La respuesta correcta es: 1 mg.

Pregunta 7

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La pérdida de calor en el neonato hacia os objetos sólidos cercanos al él que están más fríos que 
éste, se produce por:
Seleccione una:

a. Transferencia. 
b. Convección. 
c. Radiación. 
d. Conducción. 

Retroalimentación

Epígrafe Atención neonatal / Sala de partos / Actividades generales.
La respuesta correcta es: Radiación.

Pregunta 8

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuándo se suele cerrar la fontanela anterior?
Seleccione una:

a. A los 2 meses de vida. 



b. A los 6-8 meses de vida. 
c. A los 10-12 meses de vida. 
d. A los 18 meses de vida. 

Retroalimentación

Epígrafe Atención neonatal / Periodo intrahospitalario / Valoración general.
La respuesta correcta es: A los 18 meses de vida.

Pregunta 9

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La boca está preparada para la succión y deglución, mediante una coordinación que está presente a 
partir de la semana:
Seleccione una:

a. 32-33. 
b. 33-34. 
c. 34-35. 
d. 35-36. 

Retroalimentación

Epígrafe Adaptación a la vida extrauterina / Cambios digestivos.
La respuesta correcta es: 35-36.

Pregunta 10

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuándo ha de realizarse el test de Apgar a todos los neonatos?
Seleccione una:

a. Únicamente cuando presenten signos de mala adaptación extrauterina. 
b. Al minuto y a los 5 minutos. 
c. Al minuto y a los 10 minutos. 
d. Al minuto, a los 5 y a los 10 minutos. 

Retroalimentación

Epígrafe Atención neonatal / Sala de partos / Test de Apgar.
La respuesta correcta es: Al minuto y a los 5 minutos.

Pregunta 11

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

De las enfermedades incluidas en los distintos programas de cribado las dos únicas para la que hay 
un consenso total respecto a su inclusión en los programas de cribado son:
Seleccione una:

a. La fenilcetonuria y el hipotiroidismo congénito. 
b. El hipotiroidismo congénito y la galactosemia. 
c. La galactosemia y la fibrosis quística. 
d. La fibrosis quística y la fenilcetonuria. 

Retroalimentación

Epígrafe Atención neonatal / Periodo intrahospitalario.
La respuesta correcta es: La fenilcetonuria y el hipotiroidismo congénito.

Pregunta 12

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿A partir de cuándo una apnea en el neonato puede acompañarse de bradicardia?
Seleccione una:

a. 5 segundos. 
b. 10 segundos. 
c. 15 segundos. 
d. 20 segundos. 

Retroalimentación

Epígrafe Adaptación a la vida extrauterina / Cambios cardiorrespiratorios.
La respuesta correcta es: 20 segundos.

Pregunta 13

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuándo tiene lugar la asistencia neonatal?
Seleccione una:

a. Desde el nacimiento hasta el mes de vida. 
b. Desde el nacimiento hasta los 28 días de vida. 
c. Desde 2 horas tras el nacimiento hasta el mes de vida. 
d. Desde 2 horas tras el nacimiento hasta los 28 días de vida. 

Retroalimentación

Epígrafe Atención neonatal.



La respuesta correcta es: Desde el nacimiento hasta los 28 días de vida.

Pregunta 14

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Qué puntuación ha de alcanzarse en el test de Apgar para considerar normal el estado del recién 
nacido?
Seleccione una:

a. 7 
b. 8. 
c. 9. 
d. 10. 

Retroalimentación

Epígrafe Atención neonatal / Sala de partos / Test de Apgar.
La respuesta correcta es: 8.

Pregunta 15

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Señala la opción correcta sobre el test de Apgar:
Seleccione una:

a. Una puntuación de 7-10 indica un estado intensamente deprimido. 
b. Una puntuación de 4-6 indica un estado moderadamente deprimido. 
c. Una puntuación de 0-3 indica un estado satisfactorio. 
d. Cada parámetro a evaluar puede recibir 0, 1 o 2 puntos. 

Retroalimentación

Epígrafe Atención neonatal / Sala de partos / Test de Apgar.
La respuesta correcta es: Cada parámetro a evaluar puede recibir 0, 1 o 2 puntos.

Pregunta 16

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿Cuál es el valor normal del perímetro craneal en el recién nacido?
Seleccione una:

a. 28-30 cm. 
b. 33-35 cm. 



c. 35-38 cm. 
d. 40-42 cm. 

Retroalimentación

Epígrafe Atención neonatal / Periodo intrahospitalario / Valoración general.
La respuesta correcta es: 33-35 cm.

Pregunta 17

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

¿En qué lugar desemboca la vena cava inferior en el feto?
Seleccione una:

a. En la aurícula derecha. 
b. En el conducto venoso de Arancio. 
c. En el hígado. 
d. En el ventrículo izquierdo. 

Retroalimentación

Epígrafe Adaptación a la vida extrauterina / Cambios cardiorrespiratorios.
La respuesta correcta es: En la aurícula derecha.

Pregunta 18

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La tumoración vascular y granular, rosada y húmeda, que aparece al caerse el cordón se denomina:
Seleccione una:

a. Granuloma umbilical. 
b. Persistencia de uraco. 
c. Onfalitis. 
d. Gastrosquisis. 

Retroalimentación

Epígrafe Atención neonatal / Periodo intrahospitalario / Valoración general.
La respuesta correcta es: Granuloma umbilical.

Pregunta 19

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

Se consigue un ambiente térmico neutro cuando el neonato puede mantener una temperatura 
corporal de:
Seleccione una:

a. 36ºC. 
b. 36,5ºC. 
c. 37ºC. 
d. 37,5ºC. 

Retroalimentación

Epígrafe Atención neonatal / Sala de partos / Actividades generales.
La respuesta correcta es: 36,5ºC.

Pregunta 20

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La ictericia fisiológica:
Seleccione una:

a. Es la que aparece en las primeras 24 horas de vida. 
b. Tiñe de amarillo la piel, pero no las mucosas. 
c. Suele durar unas 4-5 semanas. 
d. Todas son incorrectas. 

Retroalimentación

Epígrafe Atención neonatal / Periodo intrahospitalario / Valoración general.
La respuesta correcta es: Todas son incorrectas.
Finalizar revisión

Ir a... 

Salta <span id="mod_quiz_navblock_title">Navegación por el cuestionario</span> 

Navegación por el cuestionario

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=94545
https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=2048918&cmid=94545#sb-1
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